

Kołbaskowo, dn. 15.02.2018 r.

**GMINA KOŁBASKOWO**  
72-001 Kołbaskowo 106  
tel. (91) 311-95-21  
NIP 851-29-08-333 REGON 811685450

## **Wszyscy Wykonawcy**

### **Odpowiedź na zestaw pytań Nr 6 złożony w dniu 12.02.2018 r.**

Dot. przetargu nieograniczonego pn.: „Budowa Gminnego Ośrodka Kultury w Przecławiu, gmina Kołbaskowo”

#### **Pytanie nr 1:**

1. Odnośnie kryterium oceny ofert: termin gwarancji i rękojmi  
Wykonawca zwraca się z wnioskiem o modyfikację kryterium oceny ofert: „termin gwarancji i rękojmi” poprzez usunięcie z kryterium terminu rękojmi.

Wykonawca informuje, że chcąc zapewnić Zamawiającemu korzystny okres gwarancji jakości z maksymalnie długim terminem obowiązywania ogranicza sobie jednocześnie możliwość pozyskania zabezpieczenia należytego wykonania umowy w postaci gwarancji, ponieważ uzyskanie na rynku zabezpieczenia należytego wykonania umowy obejmującego tak długi łączny okres realizacji prac i okres rękojmi nie jest możliwe.

Jednocześnie Wykonawca wnioskuję o określenie okresu rękojmi na 60 miesięcy.

#### **Odpowiedź na pytanie nr 1:**

Zamawiający nie wyraża zgody i nie dokonany zmiany zapisów.

#### **Pytanie nr 2:**

Odnośnie postanowień siwz i wzoru umowy § 5.OBOWIĄZKI WYKONAWCY  
(...)

8) Posiadać umowy ubezpieczeniowe w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej związanej z przedmiotem zamówienia od odpowiedzialności cywilnej na kwotę 8.000.000,00 zł; oraz polisę ubezpieczenia placu budowy. Wykonawca zobowiązany jest okazać Zamawiającemu na jego żądanie właściwe polisy;(…)

Wykonawca zwraca się o wyjaśnienie jaki rodzaj ubezpieczenia Zamawiający rozumie pod pojęciem „ubezpieczenia placu budowy”.

#### **Odpowiedź na pytanie nr 2:**

Zamawiający dokona zmiany zapisów poprzez wykreślenie w załączniku nr 4 do siwz w § 5 ust. 1 pkt 8 zapisu posiadania przez Wykonawcę polisy ubezpieczenia placu budowy oraz w rozdz. XIII ust. 3 siwz dostarczenia w ciągu 7 dni od momentu podpisania umowy kopii ww. polisy

**Pytanie nr 3:**

Odnosnie wzoru gwarancji stanowiącego Załącznik nr 10 do siwz  
Wykonawca zwraca się o dopuszczenie odmiennej redakcyjnie treści zabezpieczenia  
w postaci gwarancji, zawierającej jednak elementy treści ze wzoru stanowiącego  
Załącznik nr 10 do siwz.

**Odpowiedź na pytanie nr 3:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

WÓJT  
*Malgorzata Schwarz*  
Malgorzata Schwarz

.....